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Ocua 3, XenteufBerog 2017

o) i) Toylel 61

V=Y, =1V =Y
VP—([1-Y =&
Vi — (1 =LY =Y &
1-(1=y)DY =V &
Y =(1-(1=9L) "

HolL

Cy = Bo+ B1Yy +up =

Cr=Bp+Bi(l—(1=7)L) Y +w =
1=Q1=y)L)Cr=(1—=(1=7)L)Bo+ B1vYe+ (1 — (1 =)L) =
Ct — (1 =) LCy = By — (1 =) LBy + BiyYe +ug — (1 —v) Lu =
Ct—(1=7)Ct1=00— (1 =78+ BvYe +tue — (1 —y)up—1 =



Cr =Py +B17Ye + (1 =7)C1 + (wr — (1 = Y)ug—1) =

Cr=a0+a1Ye +aoCr_1 4+ ¢t (1)

omou a = By, a1 = P17y, ag =1 — vy gp = up — (1 —y)up_1.

To Yewpntind undderyua Tohvdpounone (1) avTlo ToLyEel 6TO EXTUWUEVO UTOOELY U TTOALY-
bpounone (1).

OLS extunthc 7 tou Boduol Tpocupuoyhc :

ay=1—-v&y=1l—-ay=>y=1—as=1-0,45=0,55

1—~

Boude npooapuoync etvan peyaribtepog Tov 0,4 < v > 0,4 P as < 0,6

LTUATIOTIXOC EAEYYOC YLoL EVAY OLUVTEAECTH TAALYVOROUNONC

TroOeoeic: Hy: a9 =0,6 évavtt Hy:a9 < 0,6

Yramiotie eAéyyou: t = 22 = 0’4057610’6 = —15

832

Kelown meproyn: t < —lr_K—1,0= —124-2-1,0,05 = —t21,0,05 = —1, 721
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Arnogoor: Anoppintouue Hy og eninedo onuovtixotntac o = 0, 05.

2y oMo Baude npooapuoync elvan peyaridtepog Tou 0,4

ii) Troderyuo Tahvopounonc:

(1) Cr=ag+ a1Yr + aoC_1 + &¢

Bpoyyuypoviog TOAATAACLUOTAC TNC HATAVIAWONS WS TEOC TO ELGOOTUA:

oFE(C ~ o~
) = ag/tt>2041=>7T02041=O,22

(n gpunveutxn uetofBAnth Cr—1 dev Yo petoiniel yiotl elvor tpoxadoplouévn tn yeovixh

neplodo t)

Moxpoypeovia, ot petofBintéc clvar oe woopponior = Cy = Ci1 = C, Yy = Y xw
et =¢=FE(gr) =0, 6mou C, Y o € glvor oL gaxpoypdviee Tuéc Ty petafintoy C,
Y xou g, avtioToyo.

Moxpoypdvia, to undderyua (1) sivor



5=a0+a1§7+a25+’5@

(1—042)67:0404—&1?4—0@

C=—"1 4+ 2y
1—042 1—0&2

Mooy edVIOC TOMATAACLACTNC TNG XATAVIAWONS WS TEOC TO ELCOOTUA:

_85_ aq
oy 1—ao

ap 0,22
l—ay 1-0,45

=T =

T = (), 489

B) Liotnua e€lonoewy dlapdentixdy eélonmoemy (1) xot (2)

(1) Cr=ap+a1Ye+aoCi_1+6&¢ OMoOL & = Ut — (1 — ”}/)ut_l (3)
2) Yy =Cr+ L + Xy

Ioyel ot ¢ Tig Cy Ti@ Y; Tig Cy T¢(=2>) Y; Tig Cy Tl ... (%) = ot petofhnréc

Ct xou Y xadoplCovton eVvtdC Tou GUOTAUATOC ECLOWOEWY = oL Yetafantec Cr xou Yy

elvaw evooyevelc.

3
Ioyder 6t I, X aveldptnrec Tou u (:>) I, X oveldptnteg tou € = g T Iy, X¢ T
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= oL yetaPAntec Iy xou Xy 0ev xadopllovtal eVTOC TOU CUCTAUNTOC ECLOOCEWY = Ol

uetafSantec Iy xan Xy elvan eCwyevelc.

H Swpdpwtin e€lowon ouurtepipopde (1) meptéyet 2 evdoyevele yetafhntéc (Ct, Yz).
‘Apo 0T0 UTOBELY A TohvOpounone (1) umdpyel epunveuTixn YetaBAnTY| Tou eivon ev-
doyevic (Y:) xou cuoyetileton TautdYeova e TO o@dhua (g¢) (Moyw (*)) = undpyel
opdhua chhnhe&dptnong mou dnuovpyel evdoyévelr = o OLS exTiunTtAc @ TV cuvTe-

AECTOV (¢ EIVOL UEPOANTITIXOC X0 AOUVETC EXTIUNTAS.

Agol undpyer opdhua ahknhe&dptnone otn dlaplewtixy elloworn cuuneptpopdc (1),
egetdloupe TNV TowTonolnon Tou cuoTAUNTOC EEloWoEwY (1) xou (2).

Evoovevelc uetofantec: C, Yy

Ecwyevele petoBantéc: 1y, I, Xy

[Tooxavopiouévee petafantec: 1y, Iy, Xy, Cr—q

AtapdonTinn Lo cucTRuatoc e€lomoewy (1) xou (2):

(1) Cr=ap+a1Ye+aCi_ 1+t &
2) Vi=Cr+ L1+ Xi &



(1) Ct —a1Yy —ay —aC_1 = &
(2) —Cy  +Y; —Iy — X3 = 0

Toutonolnon tne draplpwtinic egiowone cuuneptpopdc (1):
1. Yuviinn téénc:

K* =2 (I, X})

G =2 (CLY) } = K™ > G* — 1= ouvifun toylet
— ty 41

2. 2Zuviun Paduou:
\

A = (—1 —1) = r(A) =1

> = 1r(A) =G — 1 = ouviixn toylel
G=2

)
Aol nouvinxn Téding Loydet ue > xot 1 ouviixn Boduou toyUet, 1 dapowTtind edlowon

cuuneptpopdc (1) uteptautonoteito.
H Stapdpwtinn egiowon (2) dev ypetdleton Tautononon agol elvol TautoTnToL.
Enopévee, o obotnua dloplpmtindy e€lomoenmy (1) o (2) Tautonoleltal.
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Bpédnxe 611 n Soplpwtiny e€lowon cuuneptpopde (1) uneptautonoeltar. H Oiop-
VYowtin egiowon (2) etvor tavtotnte. To cedipata Twv Slapdpmtiney eélonoewy (1)
xol (2) etvar toautdypova acucyEtiota, apol 1 dtaplontixh egloworn (2) dev mepLéyel
opdhua. Apa, n pedodoc 2SLS ot dapdpwtinn elowon (1) Yo dwoel cuvereic xo

OOUUTTWTIXG GELOTOUC EXTIUNTES TV CUVTIEAECTOY Q.



Ocua 3, XenteuBerog 2019

o) Evboyevelc petafhntéc: Xy, Y3, Z4
ECwyevelc yetofantéc: Ly, Qp, Qr—1
[Tooxooptopévec petafBintéc: 1y, Qp, Qr—1, Xe—1, Zp—1

Avrpyuévn popgy) cuctriuatoc e€lomoewy (1), (2) xa (3):

Avrpyugvn popor| tne dtapdentinic e€lowong (1)

(2)
(e Xi=ag+a1(Bo+ 51Xt + o Xi1 4+ mt) + 0@ + a3Qi—1 + &1 &

(1 —a1B81) Xt =ap+ 04150 + aoQt + a3Qi—1 + a150Xp—1 + et + o <

ap + a1 a3 a1 39 et + oy
Xt = + Q¢ + Qi—1 + Xi1

l—agfp 1= 04151 — a1 1 —aq/ 1 —ay/ )

Avnpyugvn popor| Tne dtaplentixnc e€lowong (2)

(1)
(2) <Y = By + Br(ag+ arYe + aoQ + asQi—1 + 1) + Bo Xy 1+t &

(1 —a1B1)Y: = By + apBr + of1Qt + a381Q¢—1 + BoXi—1 +mp + Brep <



59 ne + B1et

Bo + apf a9l
0 01 2P1 Xt |
1 — ()4151

a3
Y = + Qi+ Qi1+
- 1—a15 1 — a5 1 — a1

(5)

Avnyuévn popgh e Stapdontixhc eiowong (3)
H Soptpwtin ellowon (3) elvon 1N o avnyuévn uop®n, ool TEQLEYEL UOVO TEOXO-
Voptouévec petofntéc e epunveutixéc (1, Zp 1, Q).

B) H dwpdpontinn eClowon cuuneptpopde (1) teptéyet 2 evdoyevelc uetofintee (X, Yz).
‘Apa, 6TO UTOOELYUO Tohvdpounone (1) undpyet epunveutins YeTaBANTY Tou elvat ev-
doyevic (Y:) xou cuoyetiletal TawTdYpOVA e TO GedAua (g¢) (AOYw (D)) = undpyel
opdhua chhnhegdptnone mou dnuovpyel evdoyévela = o OLS exTiuntAc @ v ouvte-

AECTOV v €lvol UEQOANTITIXOC XAl OICUVETC EXTLUNTYC.

H Sapdpntinn egiowon cuunepipopde (2) mepéyel 2 evboyevelc petafBhntéc (X, Yz).
‘Apd, GTO UTOOELYUO TUAVOEOUNONC (2) UTdpyel pUNVEUTIX UETAUBANTY Tou elvar ev-
6oyevic (X¢) xon cuoyetileton TawtdY POV UE TO GedAua (1) (Moyw (4)) = undpyel
opdAUa ahANAeCdETNONC ToU Onutoupyel evooyevela = o OLS extiuntnc B\ TWY OUVTE-
AeoToV B elval UEPOANTTIXOC Kol ACUVETHC EXTIUNTYC.
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H Spdpwtind e€lowon ouuneptpopdc (3) slvar HON o€ avnyuEVn Lop®T, ool TepLEYEL
u6vo tpoxadoploueves peTafBAntec we spunvevtixec (L, Zr—1, Q). Apa, oto uTdBELY U
nohvBpodunonc (3) o OLS extyuntic 7 Tov ouvteheoTdy 7y elvar uepornmtindc (Aoyo Tne
UOTEPNONE TNE ECUPTNUEVNC METAUBANTAC WS EQUNVEUTIXNY| METUBANTA (L 1)) X0l GUVETAC
EXTIUNTNC.

AgoV urdpyel opdhua arinieldotnone oTtic SlplpwTinée eElo®oele cuUTERLPOPdC (1)
xol (2), e€etdlouye TNV TAUTOTONGT TOU CUGTAUATOC EELOMGENY (1), (2) xou (3).
Evoovevelc uetofBantec: Xy, Yy, Zy

Ecwyevelc petofBantéc: 1y, Qr, Qr—1

[Tooxaopiouévee petafantec: 1y, Qp, Qp—1, X¢—1, Z1—1

AtapdonTinn Lo cuoThuatoc e€lomoewy (1), (2) xa (3):

(1) Xi=ap+ 1Y+ aoQi+ a3Qi—1 + &1 <
(2) Yi=00+ 01Xt + BoXy—1+m <
3) Zy=~0+71Zt—1+ Qi +u &
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(1) Xt —a1Yy —ap —a0Qr —a3Qi— = &
(2) =51 Xy +Yr =B — o X¢—1 = 1
(3) Zy =y —72Q¢ —V1Zi—1 = U

Toautomoinon tne Sraptpwtinhc e&lowone ouuneptwopdc (1):

1. Yuviinn téénc:

K* =2 (X1, %)

G =2 (XL 1) } = K™ > G — 1= ouviiun oyle
— ty 411

2. Zuviixun Baduou:

N

0 —By 0O
A= = r(A) =2
1 0 —vy > = 1r(A) =G — 1= ouvinum toylel

G=23

)
Aol nouvifinn tédeng toydet ue > xot n cuviixn Poduod toydet, 1 dtuplewtiny etlowon

ouuneptpopdc (1) uteptautonoteito.
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Toautomoinon tne draptpwtinhc e&lowone ouuneptpopdc (2):
1. Zuviinn téénc:

K** =3 (Qt,Qt—1,Zy_1)

G =2 (XY } = K™ > G — 1= ouviiun toylet
— ty 11

2. Zuviixun Baduou:

N

0 —a — 0
A= T = 7(A) =2
1 =y 0 —m > = 1(A) =G — 1= ouviiun toylet

G=3

)
Aol n ouviixn Tdéng Loy et ue > xon 1 ouviixn Boduo toyUet, 1 dtapdowTtinn eélowon

CUUTEQLPOPAC (2) uTEpTaUTOTOLELTAL.

H Stapdpmtinn egiowon (3) dev ypewdleton Tautonolnon agol eivol Ge avyUEVT Lop®N
Yol OEV UTIBOYEL @AM AAANAEEdpTNONC.

Enouévee, 1o obotnua daplontiney elonoemy (1), (2) xa (3) tautomoteltar.
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Bpédnxe 61t ot Sloplpwtixéc e€lomoelg ouumteptpopds (1) xot (2) uteptautonotolvTa.
H Stapdpmtinn ekiowon (3) elvan oe avnypévn wopen. To oodhuata tewv SloaplemTindy

eClovoeny (1), (2) xa (3) cvoyetilovto Tautdypova. Apa,

i) n uédodoc 2SLS otn dwpdpwtiny e€lowon (1), n wédodoc 25LS o1 Soplpwtinn
eClowon (2) xow n pevodoc OLS otn daplpwtinf ellowon (3) du doouv cuverelc

EXTIUNTEC TWV CUVIEAECTOV @, 3, 7.

ii) n uédodoc 3SLS otic Slplpwtinég e€lowoetc (1), (2) xou (3) Yo ddoouy cuvenelc ko

OCUUTITOTIXG GOLOTOUC EXTIUNTEC TWV CUVTIEAECTOV «, 3, 7.

v) Tehn poper e dpdpwtinic e&icwone (3)

Zt =0+ b1+ 0t ur =

Zt =0+ Lz + Qi+t w =

(L =L)Zs = v+ 12Qt +ur <

Zt=(1=mD) o+ (1 =L Qi+ (1 —nl) w &
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0

=
L=

) )
+ Q¢ + 1N @i—1 + 1920V @r—2 + .. + U + U1 + YjU—2 + ...

omou ya || < 1

(1 - '71L>_170 = (1+mL+ ’Y%LQ + .. )% = v +nly + ’}/%LQ’}/O ...

Y0
=0 F Y+ =L+ 2+ )0 = e

(1 — '71[/)_1@15 = (1 +v1L + V%LQ AN )Qt = Q¢ + 11 LQ¢ + ’Y%LQQt + ...
= Qi+ 11Qt-1 + V1 Qt—2+ ...

[Tapouola,

(1 — 71L>_1ut = Ut + Y1U—1 + ’Y%Ut—Q + ..

Bpoyuyeovioc torhoamhactacthc Tne Z e Tpog T Q-
_ 0E(Z)

0 =y =>T="7 =14
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19 evOiduesOC TOMATAUCLUCTAC TS Z W Tpog TN Q):

OF

T = (2t >—7271:‘7T1—7271—14 (—0,5) =—-0,7
0Qt—1

2°¢ evOLdesoC TOMATAACLIGTAC TNE Z »¢ Teog TN Q:
OE(Z ~

Ty = 862(75 ! =11 = T =771 = L4+ (=0,5)° = 0,35

LTUTLoTIXOC €AeYyoc h-Durbin yia autocuoyetion
AUTOCUCYETION: Ut = pUp—1 + Wy

Trnobéoec: Hy: p=0 évavtt Hy:p#0

Ytatiotxh ehéyyou: h = p, /1_LTS%1 = —0,4, /#90712 = —4
broup=1—sDW =1-1.2.8=-0,4

Ketown neproyn: |h| > Za = Z% = Zp 25 = 1,96

Arnogoon: Arnoppintouue Hy og eninedo onuovtixotnrac o = 0, 05.

>yono: Trdpyet avtocuoyétion 1e-tdenc.
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BpéOnxe 6t undpyel autoouoyétion 1M1-tdénc oto undderyua noavdpdunone (3). To
UTLOOELY MO TTaAtvOpounone Tepthap3dvel tnv 1-uctéonomn tne eoptnuévne UeToBAnThC
¢ ePUNVELTXN LETUBANTY (Z¢—1). O cUVBUNOUOC ALTOY BNULOVEYEL EVOOYEVELAL.

‘Apa, 0 OLS extiuntiAc 4 T0V OUVTENEGTOV  Efval JEPORTTINAC X0 ACUVETAC EXTLUNTAC.
Eropévec, o OLS extyuntéc my, T xou o TV TOMATNIGLUGTOY T, T ol T efvod

UEEOANTTIXOL Yol AGUVETELC EXTLUNTEC.
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